



Processo SEI nº 23106.050447/2025-11

## RETIFICAÇÃO

**EDITAL DPG/UnB Nº. 002/2025**

**Bolsas Mestrado e Doutorado**

**Programa Institucional de Bolsas de Pós-Graduação (PIBPG) do CNPq - Ciclo  
2025**

### **Onde se lê:**

5.3. As informações constantes dos documentos apresentados são de inteira responsabilidade do PPG participante, que responderá por qualquer aspecto relativo à sua fidedignidade.

### **Leia-se:**

5.3. As informações constantes dos documentos apresentados relativos aos itens 5.2.2, alíneas “a”, “b” e “c”, são de inteira responsabilidade do PPG participante. Já as informações relativas aos itens 5.2.2, alíneas “d” e “e”, são de responsabilidade exclusiva do discente solicitante, que responderá por qualquer aspecto relativo à sua fidedignidade.

Brasília, 27 de maio de 2025.

**Prof. Dr. Roberto Goulart Menezes**

**Decano de Pós-Graduação**